
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 07-11-2024 
Tijd 19:30 - 20:52 
Locatie Raadzaal (Paul Rüpp-zaal) 
Voorzitter De heer Van der Pas 
Griffier De heer Gradisen 
Aanwezigen Raadsleden: de heer Akdeniz (Jong Maashorst), de heer Benneker (Voor de 

Dorpen), de heer Bongaerts (CDA), de heer Bos (Jong Maashorst), de heer 
Derks (CDA), mevrouw Francken (VVD), de heer Geerders (Gewoon Uden), de 
heer Geurts van Kessel (CDA), de heer De Jong (PRO), de heer Jozephs (Jong 
Maashorst), de heer Keijzer (Maashorst Vooruit), mevrouw Van Lanen (Jong 
Maashorst), mevrouw Lukassen (GroenLinks), de heer Maathuis (Voor de 
Dorpen), de heer Minten (CDA), de heer Poels (CDA), de heer Prinssen (VVD), 
de heer De Ridder (Gewoon Uden), de heer Segers (SP), de heer Snoeks (SP), 
de heer Van Tiel (Jong Maashorst), mevrouw Troost (Jong Maashorst), de 
heer De Veer (Maashorst Vooruit), de heer Van der Ven (Voor de Dorpen), 
mevrouw Vissers (SP), de heer De Vroomen (VVD) en de heer Wittenberg 
(Jong Maashorst) 
 
College: wethouders de heer Van den Broek, de heer Van Heeswijk, de heer 
Van den Heuvel, de heer Van Lankvelt en mevrouw Sour 
 

Afwezigen De heer Bethlehem (Forum voor Democratie), de heer Kardol 
(UdenPlusLanderd), mevrouw Thenu (Maashorst Vooruit) en de heer Van Tiel 
(UdenPlusLanderd) 

 

  
1 
 

Opening en mededelingen 
 
Besluit: 

Niet van toepassing. 
 
Toelichting: 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur. Hij deelt mede dat er 
berichten van verhindering is ontvangen van de heer Van Tiel 
(UdenPlusLanderd), de heer Kardol (UdenPlusLanderd) en mevrouw Thenu 
(Maashorst Vooruit). Verder constateert hij dat de heer Bethlehem (Forum voor 
Democratie) afwezig is. 
 

2 
 

Vaststelling agenda en trekking nummer voor hoofdelijke stemmingen 
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Besluit: 

De raad stelt de agenda ongewijzigd vast. 
 

3 
 

Vaststelling besluitenlijst van de raadsvergadering van 10 oktober 2024 
 
Besluit: 

De raad stelt de besluitenlijst conform het concept vast. 
 
Toelichting: 

De heer De Jong (PRO) wordt door het lot aangewezen als degene die bij een 
hoofdelijke stemming het eerst zijn stem zal uitbrengen. 
 

4 
 

Ingekomen stukken (inclusief raadsinformatiebrieven en afdoening zaken) 
 
Besluit: 

De raad besluit tot afdoening van de ingekomen stukken overeenkomstig de 
daarbij aangeven voorstellen. 
 

5 
 

Rondvraag 
 
Besluit: 

Niet van toepassing. 
 
Toelichting: 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag ingediend. 
 

6 
 

BESPREEKPUNTEN 
 

6.a 
 

Raadsvoorstel | Programmabegroting 2025 
 
Besluit: 

1. De Programmabegroting 2025-2028 vast te stellen. 
2. De investeringskredieten voor 2025 beschikbaar te stellen zoals die zijn 

opgenomen in het Meerjaren Investerings Programma (MIP). 
3. Voor het jaar 2025 ter dekking van het tekort te beschikken over de 

Algemene Reserve voor een bedrag van € 3.258.000. 
4. Het saldo van de incidentele inkomsten en uitgaven voor de jaren 2025-

2028 ad € 3.685.000 te onttrekken uit de Algemene Reserve. 
 
Toelichting: 

Wethouder Van Heeswijk doet de volgende toezegging. De marktmeester is in 
overleg met de marktkooplui om te kijken hoe de huidige inrichting van de 
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markt is, maar vooral hoe die verbeterd kan worden. Op het moment dat 
hierover meer duidelijkheid is, komt wethouder Van Heeswijk hierop terug bij 
de raad. Dit is uiterlijk in het tweede kwartaal 2025. 
 
Verder geeft wethouder Van Heeswijk aan besparingen middels de 
watervalmethode te willen bespreken in de auditcommissie en doet de 
toezegging hier dan vervolgens op terug te komen met raadsinformatiebrieven. 
 
Ten slotte geeft wethouder Van Heeswijk aan dat hij de raad laat weten of de 
marktcommissie nog bestaat. 
 
De voorzitter deelt tijdens dit agendapunt mede dat inmiddels duidelijk is dat 
de heer Bethlehem (Forum voor Democratie) zich heeft afgemeld voor de 
raadsvergadering. 
 
De heer De Vroomen legt als stemverklaring af dat hij principieel tegen het 
gebruik van het instrument OZB-verhoging is om de begroting sluitend te 
krijgen. 
 
Het raadsvoorstel wordt aangenomen met 24 stemmen voor (Jong Maashorst, 
CDA, Maashorst Vooruit, Voor de Dorpen, VVD, Gewoon Uden, PRO en 
GroenLinks) en 3 stemmen tegen (SP). 
 
De motie 'Meedoen Pas' wordt verworpen met 4 stemmen voor (SP en 
GroenLinks) en 23 stemmen tegen (Jong Maashorst, CDA, Maashorst Vooruit, 
Voor de Dorpen, VVD, Gewoon Uden en PRO). 
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7 
 

Sluiting 
 
Besluit: 

Niet van toepassing. 
 
Toelichting: 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.49 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de 
gemeente  Maashorst, gehouden op 14 november 2024 

 
de griffier,     de voorzitter, 

 
 
 
 

mr. N.E. Gradisen    drs. J.A. van der Pas 
 
 
 

 


